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令和６年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

1.学校に対する思い
Ｑ１： 私は、青山中学校が好きである。

2.授業の分かりやすさ・楽しさ
Ｑ２： 国語科の授業はわかりやすい。

Ｑ３： 国語科の授業は楽しい。

Ｑ４： 社会科の授業はわかりやすい。

Ｑ５： 社会科の授業は楽しい。
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令和６年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ６： 数学科の授業はわかりやすい。

Ｑ７： 数学科の授業は楽しい。

Ｑ８： 理科の授業はわかりやすい。

Ｑ９： 理科の授業は楽しい。

Ｑ10：音楽科の授業はわかりやすい。
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令和６年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ11：音楽科の授業は楽しい。

Ｑ12：美術科の授業はわかりやすい。

Ｑ13：美術科の授業は楽しい。

Ｑ14：保健体育科の授業はわかりやすい。

Ｑ15：保健体育科の授業は楽しい。
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令和６年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ16：技術科の授業はわかりやすい。

Ｑ17：技術科の授業は楽しい。

Ｑ18：家庭科の授業はわかりやすい。

Ｑ19：家庭科の授業は楽しい。

Ｑ20：英語科の授業はわかりやすい。
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令和６年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ21：英語科の授業は楽しい。

3.教師に対する思い
Ｑ22：青山中学校の先生は、熱心に指導（授業や部活動など）をしている。

Ｑ23：私は、困ったときに相談したい先生がいる。

4.規範意識
Ｑ24：私は、学校のきまりを守って生活している。

5.普段の生活
Ｑ25：私は、あいさつをしっかりしている。
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令和６年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ26：私は、友達と仲良く生活できた。

Ｑ27：私は、地域の行事や活動に参加することができた。

Ｑ28：私は、幸せについて考えることができた。
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令和６年度 学校評価アンケート（保護者）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

1.学校に対する思い
Ｑ１： 青山中学校は、よい学校だと思う。

2.授業の分かりやすさ・楽しさ
Ｑ２： 青山中学校の職員は、生徒にとってわかりやすい授業をしていると思う。

3.教師に対する思い
Ｑ３： 青山中学校の職員は、相談しやすいと思う。

4.規範意識
Ｑ４： 青山中学校の生徒は、社会のルールを守っていると思う。

5.普段の生活
Ｑ５： 私は、学校公開や学校行事に積極的に参加していると思う。
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令和６年度 学校評価アンケート（保護者）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

0
Ｑ６： 私は、学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力したいと思う。

0
Ｑ７：

Ｑ８： 私は、毎日が幸せだと思う。

Ｑ９：

私は、地域の行事に積極的に参加していると思う。

青山中学校は、授業公開・通信（学校・学年・保健・ホームページ等）などを
通して積極的に学校を公開していると思う。
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令和６年度 学校評価アンケート（教職員）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ１： 青山中学校は、よい学校だと思う。

Ｑ２： 私は、わかりやすく楽しい授業を実践するように心がけている。

Ｑ３： 私は、生徒が授業の内容を理解していると思う。

Ｑ４： 私は、生徒のよいところを認めようと心がけている。

Ｑ５： 私は、生徒がルールを守って学校生活を送ることができていると思う。
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令和６年度 学校評価アンケート（教職員）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ６： 私は、子どもたちの幸せを意識して教育活動にあたっている。

Ｑ７： 私は、保護者の意見を真摯に受け止めて指導に生かしている。

Ｑ８： 私は、子どもに向き合う時間や心の余裕を生み出すことができた。

Ｑ９： 青山中学校は、たよりやホームページなどで積極的に学校の様子を知らせようとしている。
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学校評価アンケート結果を受けて 

＜生徒アンケートの結果を受けて＞ 

 ○「私は、青山中学校が好きである」では、86.2％が肯定的な回答をしている。今後も安心して過ごすこと

ができる学校づくりを継続していく 

○授業の「わかりやすさ」では、「国語科、家庭科」が 90％を超え、「社会科、理科、保健体育科、技術科、

英語科」が 80％を超え、「音楽科」が 70％を超え、「数学科、美術科」60％を超える結果であった。また、

「楽しさ」では、「技術科、家庭科」が 90％を超え、「国語科、社会科、理科、音楽科、保健体育科、英語

科」が 80％を超え、「数学科」は 60％を超え、「美術科」は 50％を超える結果であった。本校の現職教育に

より成果のあった教科や課題のあった教科を分析し、よりできる・わかる授業を目指したい。 

○「青山中学校の先生は、熱心に指導（授業や部活動など）をしている」では、87.5％が肯定的な回答をし

ている。日ごろの指導に対する教師の姿勢を生徒に肯定的に受け止められていることがわかる。 

○「私は、困ったときに相談したい先生がいる」では、57.7％が肯定的な回答をしている。教師の熱心さは

伝わっているものの困りごとについては、友人や家族などの近い関係に相談していると思われる。 

○「私は、学校のきまりを守って生活している」では、91.8％が肯定的な回答をしている。このような生徒

の行動により落ち着いた学校を維持することができていると思われる。 

○「私は、あいさつをしっかりしている」では、86.3％が肯定的な回答をしている。月に１回のあいさつ運

動や日常の担任からの声かけを通して気持ちのよい挨拶ができる学校にしていきたい。 

○「私は、友達と仲良く生活できた」では、94.7％が肯定的な回答をしている。友人との良好な関係により

悩み事も互いに解決することができていると思われる。 

○「私は、地域の行事や活動に参加することができた」では、49.4％が肯定的な回答をしている。新型コロ

ナ感染症以降、集まりの場が増えてはいるが、参加する生徒は少ない。働きかけをして地域を愛する生徒

を育てたい。 

○「私は、幸せについて考えることができた」では、72.6％が肯定的な回答をしている。昨年度は「幸せ授

業」を行ったことにより印象に残ったが、本年度は道徳の授業にしたため、幸せを考えるまでに至らなか

ったと思われる。他の行事や日常の教師からの働きかけで考える機会をつくっていきたい。 

＜保護者アンケートの結果を受けて＞ 

 ○「青山中学校はよい学校である」では、96.5％が肯定的な回答をしている。毎年 90％を超えており、学校

への信頼を引き続き得ていることがわかる。 

 ○「青山中学校の職員は、生徒にとってわかりやすい授業をしていると思う」では、73.1％が肯定的な回答

をしており、昨年度より数値が少し上がった。 

 ○「青山中学校の職員は相談しやすいと思う」では、82.1％が肯定的な回答をしている。こちらも昨年度よ

り数値が少し上がっている。今後も職員が積極的に保護者と関わり、信頼関係を築いていきたい。 

 ○「青山中学校の生徒は、社会のルールを守っていると思う」では、92.5％が肯定的な回答をしており、落

ち着いた学校生活を送っていると感じていることがわかる。しかし、地域からの交通安全に関する問い合

わせが継続している。家庭と連携し、交通安全への意識を高め、指導に一層力を入れていきたい。 

 ○「私は、学校公開や学校行事に積極的に参加していると思う」では、76.1％が肯定的な回答をしている。

新型コロナ感染症以降、行事の再開もあり、昨年よりさらに数値が上がったと思われる。 

 ○「私は、学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力したいと思う」では、83.8％が肯定的な回答をし

ている。昨年度の PTA組織の見直し以後の活動に参加した保護者の肯定的意見が反映されたと思われる。 



○「私は、地域の行事に積極的に参加している」では、41.6％が肯定的な回答をしている。地域の行事が復

活により、昨年度より数値が上がっている。 

○「私は、毎日が幸せであると思う」では、91.8％が肯定的な回答をしており、生徒に比べ、保護者は今の

生活には幸せを感じている様子が伺われる。 

○「青山中学校は、授業公開・通信（学校・学年・保健・ホームページ等）などを通して積極的に学校を公

開している」では、85.5％が肯定的な回答をしている。ホームページの更新や行事の公開を増やしたこと

も影響していると思われる。今後も開かれた学校づくりを目指していきたい。 

＜教職員アンケートの結果を受けて＞ 

○「私は、青山中学校はよい学校だと思う」では、96.1％が肯定的な回答をしている。教職員の思いが学校 

をつくると考える。今後も継続したい。 

○「私は、わかりやすく楽しい授業を実践するように心がけている」では、96.4％の教職員が肯定的な回答 

をしている。今後もよりわかりやすい授業を目指していく。 

 ○「私は、生徒が授業の内容を理解していると思う」では、85.7％が肯定的な回答をしているが、14.3％が

「あまりそう思わない」「全然そう思わない」と答えている。現職教育の取組に対する考え方の違いもある

が、生徒のつまずきを分析し、教科指導を充実させ生徒の成長に寄り添いたい。 

 ○「私は、生徒のよいところを認めようと心がけている」では、92.8％が肯定的な回答をしており、日ごろ

から生徒に寄り添って見ていることが分かる。 

 ○「私は、生徒がルールを守って学校生活を送ることができていると思う」では、89.4％が肯定的な回答を

している。昨年度より数値が下がったが、今後も寄り添い指導を継続していく。 

 ○「私は、子どもたちの幸せを意識して教育活動にあたっている」では、96.5％が肯定的な回答をしている。

生徒・保護者・教職員が「幸せ」を考えることが浸透してきている。 

 ○「私は、保護者の意見を真摯に受け止めて指導に生かしている」では、92.9％が肯定的な回答をしている。 

  生徒の成長につながるものという視点で見直している教職員の姿が現れている。 

 ○「私は、子どもに向き合う時間や心の余裕を生み出すことができた」では、71.4％が肯定的な回答をして

いる。しかし、「あまりそう思わない」「全然そう思わない」と答えた教職員が 28.6%おり、昨年度より増

えている。原因を分析し、教職員の働く環境を整えたい。 

 ○「青山中学校は、たよりやホームページなどで積極的に学校の様子を知らせようとしている」では、96.4％

が肯定的な回答をしている。保護者の信頼を得るためにも生徒の様子をできる限り伝えていきたい。 

 

今後も継続して情報発信を心がけ、保護者・教職員･生徒と一丸となって歩む学校づくりに尽力したい。 


